

The Athletic»: Ο Ντόρσεϊ επιστρέφει στο NBA

Ο Τάιλερ Ντόρσεϊ επιστρέφει στο NBA, αφού σύμφωνα με τον Σαμς Χαράνια του «The Athletic» υπέγραψε two-way συμβόλαιο με τους Μάβερικς και θα επιστρέψει για την τρίτη του σεζόν στο καλύτερο πρωτάθλημα του κόσμου.

Το two-way συμβόλαιο σημαίνει πως ο Ντόρσεϊ μπορεί να παίξει το πολύ 50 από τα 82 παιχνίδια της κανονικής περιόδου περνώντας τον υπόλοιπο χρόνο στην G League. Για να παίξει σε περισσότερα ματς και στα playoffs, θα πρέπει η ομάδα του Ντάλας μέσα στη σεζόν να μετατρέψει το συμβόλαιό του σε... μόνιμο.

Νωρίτερα, ο 26χρονος γκαρντ, όπως αναφέρεται, είχε προχωρήσει σε «ιδιωτικές» προπονήσεις με τους Μάβερικς και το Ντάλας εξακολουθούσε να διατηρεί μια ανοιχτή θέση στο ρόστερ για την επερχόμενη σεζόν.

Ο Ντόρσεϊ έφυγε από το NBA το 2019, μετακομίζοντας στο εξωτερικό στο Τελ Αβίβ Μακάμπι.

Ήταν η 41η συνολική επιλογή στο τραφί του NBA 2017 έχει μέσους



Ο Ντόρσεϊ έφυγε από το NBA το 2019, μετακομίζοντας στο εξωτερικό στο Τελ Αβίβ Μακάμπι.

όρους καριέρας 6,7 πόντους, 2,3 ριμπάουντ και 1,3 ασίστ σε 104 εμφανίσεις με τους Ατλάντα Χοκς (2017-19) και Μέμφις Γκρίζλις (2019).

Ο Ντόρσεϊ κατέκτησε με τον Ολυμπιακό το νταμπλ και έφτασε στο Final 4 έχοντας 12,8 πόντους, 2,3 ριμπάουντ, 2 ασίστ, ενώ αναδείχθηκε MVP στον τελικό Κυπέλλου.

Ρεάλ - Μπαρτσελόνα 0-1: Οι μπλαουγκράνα πήραν τη νίκη με γκολάρα Ραφίνια σε φιλικό με πολλά νεύρα

Με τον Ραφίνια να σκοράρει ένα πανέμορφο γκολ, η Μπαρτσελόνα επιβλήθηκε 1-0 της Ρεάλ σε ματς μεταξύ των δύο ομάδων στο Λας Βέγκας όπου ναι μεν ήταν φιλικό αλλά είχε μεγάλη ένταση. Ντεμπούτο για Λεβαντόβσκι με τους μπλαουγκράνα.

Το «Allegiant Stadium» στο Λας Βέγκας άνοιξε τις πύλες του για να υποδεχτεί την Μπαρτσελόνα και την Ρεάλ, με τις δύο ομάδες να αναμετρώνται στο πλαίσιο φιλικής αναμέτρησης τα ξημερώματα της Κυριακής (24/7) και το φινάλε να βρίσκει τους μπλαουγκράνα να επικρατούν με 1-0.

Σκόρερ του μοναδικού γκολ της αναμέτρησης ήταν ο Ραφίνια στο 27ο λεπτό, ο οποίος με μία άπιαστη βολίδα εκτός περιοχής εκτέλεσε τον Κουρτουά, στέλνοντας ένα πρώτο μήνυμα των άγριων διαθέσεων του με τη φανέλα της «Μπάρτσα» μετά από τη μεταγραφή του από την Ρεάλ.

Πέρα από τον Βραζιλιάνο, πολλά φώτα έπεσαν πάνω στον Ρόμπερτ Λεβαντόβσκι που έκανε το ντεμπούτο του για την ομάδα του Τσάβι, ενώ αξίζει να σημειωθεί πως μόνο ως φιλικό δεν αντιμετώπισαν το καλοκαιρινό Clásico οι δύο ομάδες

Τόσο ο Κάρλο Αντσελότι όσο και ο Ντεστ παρέταξαν δυνατές αρχικές ενδεκάδες ενώ ο αγώνας σηματοδοτήθηκε από αρκετή ένταση, με χαρακτηριστική μία φάση λίγο πριν το φινάλε του πρώτου μέρους όπου απειλήθηκε γενική σύρραξη εντός αγωνιστικού χώρου.



Ο Κάρλο Αντσελότι όσο και ο Ντεστ παρέταξαν δυνατές αρχικές ενδεκάδες ενώ ο αγώνας σηματοδοτήθηκε από αρκετή ένταση

ΡΕΑΛ: Κουρτουά, Βάθκεθ (71' Οντριθόλα), Μιλιτάο (62' Βαγέχο), Αλάμπα (46' Νάτσο), Ρίντιγκερ (46' Μεντί), Βαλβέρδε (46' Μόντρις), Τσουαμενί (46' Κρόος), Καμαβινγκά (46' Καζεμίρο), Ροντρίγκο (70' Θεμπάγιος), Αζάρ (46' Ασένσιο), Βινίσσιους (70' Ντίαθ)

ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ: Τερ Στέγκεν (62' Πένα), Αραούχο (62' Ντεστ), Κρίστενσεν (46' Ντε Γιονγκ), Γκαρσία (62' Πικέ), Άλμπα (46' Μπαλντέ), Γκάβι (46' Κεσιέ), Μπουσκέτς (62' Νίκο Γκονσάλες), Πέδρι (62' Σέρτζι Ρομπέρτο), Ραφίνια (62' Ντεπιάι), Λεβαντόβσκι (46' Ομπαμεγιάνγκ), Φάτι (46' Ντεπελέ)

NBA, Πόρτις: 'Ο Γιάννης και ο Θανάσης Αντετοκούνμπο μιλάνε ελληνικά όταν παίζουμε χαρτιά και μας κλέβουν'



Ο Μπόμπι Πόρτις είχε όρεξη για πλάκα σε μία εναλλακτική συνέντευξη που έδωσε, δηλώνοντας ότι ο Γιάννης και ο Θανάσης Αντετοκούνμπο μιλάνε ελληνικά όταν παίζουν χαρτιά σε ζευγάρια και σίγουρα κλέβουν.

Ο Μπόμπι Πόρτις των Μπακς φημίζεται για τις ατάκες του. Παραχωρώντας λοιπόν μία χιουμοριστική συνέντευξη σε podcast μπόρεσε να... ξεσαλώσει όταν δέχθηκε μία σειρά από αστείες ερωτήσεις, βγάζοντας παράλληλα στην σέντρα τους Γιάννη και Θανάση Αντετοκούνμπο, υποστηρίζοντας ότι τα αδέρφια κλέβουν όταν παίζουν χαρτιά.

Με τους δημοσιογράφους να ρωτάνε ποιος συμπαίκτης του είναι πιο πιθανό να κλέψει στα χαρτιά, ο Πόρτις απάντησε: «Ο Γουέσλι Μάθιους. Βασικά, όχι, όχι όχι. Ο Γιάννης και ο Θανάσης. Πάντα μιλάνε ελληνικά όταν παίζουμε χαρτιά και μας κλέβουν».

Ο Πόρτις πάντως έδωσε κι άλλες ωραίες απαντήσεις. Υποστήριξε ότι ο συμπαίκτης που είναι πιο πιθανό να αρπάξει τον λογαριασμό σε ένα εστιατόριο είναι ο Τζου Χόλιντεϊ, ενώ ο Κρις Μίντλετον είναι το λιγότερο πιθανό να το κάνει αυτό, ότι αυτός και ο Μίντλετον είναι πιο πιθανό να κερδίσουν σε παιχνίδι με χαρτιά και ότι ο συμπαίκτης του που είναι πιο πιθανό να τον... σπρώξει σε μία ουρά για φαγητό είναι ο Μπρουκ Λόπεζ.

Παγκόσμιο Πρωτάθλημα στίβου: Πανελλήνιο ρεκόρ ο Αλέξανδρος Παπαμιχαήλ στο βάδην 35 χιλιομέτρων

Εξαιρετική εμφάνιση έκανε ο Αλέξανδρος Παπαμιχαήλ στον τελικό των 35 χιλιομέτρων βάδην, στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα στίβου του Όρεγκον και κατέλαβε την 29η θέση. Ο Παπαμιχαήλ κάλυψε την απόσταση σε 2:34:48 και «συνέτριψε» το δικό του πανελλήνιο ρεκόρ, που είχε πετύχει στις 28 Φεβρουαρίου 2021 στα Μέγαρο, στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα. Αυτή ήταν μάλιστα και η τελευταία ελληνική συμμετοχή στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα στίβου του Όρεγκον, με τον Μάσιμο Στάνο να κατακτά το χρυσό μετάλλιο και τους Καουάνο και Κάλστρεμ να ανεβαίνουν επίσης στο βάθρο.